
 

 

 
 

Η peopleatwork hellas είναι ο αποτελεσματικός συνεργάτης των εταιριών σε 
θέματα στελέχωσης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού τους, το γραφείο-
boutique που μπορεί να εστιάζει και να καλύπτει με συνέπεια και επαγγελματισμό 
τις ανάγκες των εταιριών και των υποψηφίων. 
 
Ο πελάτης μας είναι αλυσίδα ξενοδοχείων στη βόρεια Ελλάδα. Στα πλαίσια της 
αποτελεσματικής λειτουργίας και της συνεχούς ανάπτυξης της εταιρίας, 
αναζητούνται κατάλληλοι υποψήφιοι για να καλύψουν άμεσα την παρακάτω θέση, 
με έδρα τη Θάσο: 

                        
        ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ  

                                       (κωδ ΣΥΞ-20) 
                                                                 

Το έργο: Η καθημερινή φροντίδα και εκτέλεση εργασιών συντήρησης του 
εξοπλισμού και παγίων εγκαταστάσεων της ξενοδοχειακής μονάδας, με 
επιδιόρθωση των έκτακτων βλαβών εφόσον προκύψουν. 
 
ΠΡΟΦΙΛ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ: 
 Πολύ καλές γνώσεις σε ηλεκτρολογία-μηχανολογία, επιθυμητές σχετικές 

σπουδές 
 Απαραίτητη προϋπηρεσία σε ανάλογα καθήκοντα συντήρησης τουλάχιστον για 2 

χρόνια/σαιζόν. 
 Επιθυμητή άδεια ηλεκτρολόγου-μηχανολόγου εγκαταστάσεων 
 Ικανότητα εκτέλεσης εργασιών συντήρησης-επιδιόρθωσης βλάβης σε 

υδραυλικά, ηλεκτρολογικά, κλιματιστικά, οικοδομικά. 
 Ικανότητα εργασίας υπό πίεση σε διευρυμένα ωράρια εργασίας 
 Κουλτούρα επίλυσης προβλημάτων 
 Δυνατότητα εγκατάστασης κι εργασίας στη Θάσο 
 
ΠΑΡΟΧΕΣ 
 Εποχιακή εργασία με δυνατότητα μετατροπής σε συνεχή απασχόληση 
 Μισθός αναλόγως προσόντων κι εμπειρίας 
 Διαμονή και διατροφή 
 Ευχάριστο περιβάλλον εργασίας  
 
Οι υποψήφιοι που πληρούν τις προϋποθέσεις καλούνται να αποστείλουν άμεσα το 
βιογραφικό τους σημείωμα (με φωτογραφία σε επαγγελματικό ύφος), 
αναγράφοντας των κωδικό της θέσης στο careers@peopleatwork-hellas.gr   
 
Ενημερώνουμε τους υποψήφιους πως κατά τη διαδικασία υποβολής  βιογραφικών 
σημειωμάτων και αξιολόγησης των υποψηφίων ζητείται η συναίνεσή τους για την 
επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων και την πιθανή προώθησή τους 
στην ενδιαφερόμενη εταιρία. 
 

Όλοι οι υποψήφιοι λαμβάνουν απάντηση και  
θα αντιμετωπισθούν με εχεμύθεια και επαγγελματισμό. 


